

市中医院赴新四军纪念馆开展红色教育活动

传承红色基因 激发创业热情

□赵达 张议文

近日,市中医院党委中心组赴新四军纪念馆开展“传承红色基因 激发创业热情 勇当沿海地区高质量发展排头兵”现场集体学习,重温习近平总书记在盐城考察时的重要指示精神,追寻先辈足迹,缅怀革命先烈,重温入党誓词,更加自觉“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”,以新担当、新作为奋力推动中国式现代化盐城新实践。

当天,大家满怀崇敬之情步入大厅,依次参观了序厅、主展厅、传承厅,认真听取讲解介绍,馆内的一张张照片、一件件文物、一个个模拟实景,让大家全面了解了新四军在党的领导下浴火重生、浴血奋战的光辉历史,深切感受革命先辈坚守信念、不怕牺牲的崇高品质。

在“宋公碑”前,党委书记顾月星结合“宋公堤”的故事,现场上微党课。在宣誓厅,面对鲜红的党旗,现场党员郑重宣誓,表明为党的事业奋斗终身的坚强决心,许下对党忠诚、为民服务的坚定承诺。通过参观学习,大家对新四军的历史和精神有了进一步深刻的理解,纷纷表示要继续发扬和践行铁军精神,磨炼意志,开拓进取,努力拼搏,肩负起时代



活动现场(市中医院供图)

发展赋予我们的使命和重任。顾月星说,要深刻领悟总书记关于“民心向背决定着历史的选择”的重要论断,深入践行以人民为中心的发展思想,大力实施中医药传承创新工程,坚持中西医并重,深化中医药改革,建优建强中医药服务体系,充分发挥中医药全生命周期保障人民健康的独特优势。要深刻领悟总书记关于开展革命传统教育和爱国主义教育的重要要求,充分用好红色资源,全面加强革命文化

的传承弘扬,推动医院广大党员干部特别是青年职工铭记光辉历史,确保红色基因代代相传、党的事业后继有人。要深刻领悟总书记关于传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利精神的重要指示,动员全院干部职工在中国式现代化盐城新实践中实干争先,更加奋发有为地推动医院各项工作高质量发展。

市中医院党委中心组全体成员、党务内设机构负责人及各党支部书记共20余人参加。

新闻速递

滨海县界牌镇中心卫生院提升为民服务能力

近年来,滨海县界牌镇中心卫生院党支部突出党建引领,把党建工作落实到重点工作和日常工作中,坚持以党建为引领,努力提升为民服务能力。

该院强化优质服务,以“党员先锋岗”为标杆,全体党员带头亮卡承诺,情系患者,厚德敬业。实施健康扶贫,已为辖区贫困户全覆盖建档立卡,定期体检,按时随访,行动不便的还安排上门服务。

王文放

滨海县五汛镇中心卫生院加强党风廉政建设

近年来,滨海县五汛镇中心卫生院以党性党风党纪教育为先导,不断加大党风廉政建设力度,牢固树立党风廉政建设责任意识,多措并举扎实把好医院党风廉政建设质量关。

该院通过常态化开展党风廉政建设,切实增强了卫生院党员干部职工的廉洁从政意识,自觉做到了严格自律、清白做事。截至目前,该院无一例违规违纪现象发生。

孟蓓蓓

盐城德馨医院慈善晚会浓情上演

1月27日,盐城德馨医院总结表彰大会暨龙吟新春慈善晚会在开场舞《新年快乐》中拉开帷幕。现场300多名员工与社会爱心人士济济一堂,精彩节目不断,爱心持续涌现,整个会场洋溢着热烈的气氛和浓浓的温情。

静静(化名)是盐城德馨医院员工承诺援助8年的帮扶对象,“我已经受到德馨医院援助四年了,大家持续不断的爱心一直鼓励着我,激励着我树立理想,奋发图强。”

静静向德馨医院赠送了锦旗“大爱有口皆碑 真情传递光辉”,并向一直对她关爱有加的该院检验科主任柏立华敬赠锦旗“以善济学 救助温暖”。

江苏省见义勇为英雄吴金龙遗孀陈岗娥以及孤儿初中学生钰钰,多年来也一直受到盐城德馨医院员工关注和援助。他们向医院赠送了牌匾和锦旗,以表达感激之情。

甘于奉献,大爱无疆。盐城德馨医院儿童康复院区认知课老师孙溢日前接到中国造血干细胞捐献者资料库江苏省分库通知,将于2月1日前往泰州市人民医院,接受干细胞采集。



受助对象向盐城德馨医院员工赠送牌匾和锦旗。

“因为有了造血干细胞移植技术,世界各地成千上万患有白血病等血液疾病的患者,重新燃起了生命的希望。”盐城市红十字会造血干细胞捐献服务部主任窦智耀、盐城德馨医院院长徐丽玉向造血干细胞志愿捐献者孙溢颁发荣誉证书和2000元奖励。

现场,一批在医疗服务工作中涌现出来的先进集体和先进个人也获得了表彰。10多个汇报演出节目轮番上演,展现了员工昂扬向上、奋发有为的精神面

貌。疼痛康复科医生和康复病友的医患组合吉他弹唱《光辉岁月》,高亢清越、深情饱满的歌声感染了现场每一个人。

徐丽玉表示:“新的一年,我院将在上级主管部门的指导下,积极开展改善就医感受、提升患者体验主题活动,以强烈的使命担当、扎实的惠民举措,倾情办好民生实事,用心呵护群众健康,将医疗服务工作做到质量更高、效果更好。”

鲍海清 文/图

滨海现代农业产业园区卫生院开展基本公共卫生工作

新年伊始,滨海现代农业产业园区卫生院开展了2024年重点人群体检和随访工作,切实履行家庭医生签约服务职责,服务好辖区广大群众。

本次体检重点对象为65岁及以上老年人、建档立卡贫困户、高血压和糖尿病等慢性病患者,体检项目包括体格检查、辅助检查、生活方式、健康评估、健康指导等一系列内容。

左大鼎

滨海县八巨镇卫生院备好老年人健康“大礼”

新年伊始,滨海县八巨镇卫生院为辖区内65岁以上老年人及高血压、糖尿病等重点人群准备好了健康“大礼”。

该院抽调经验丰富、技术娴熟的医护人员组成健康体检团队,到辖区各行政村为居民开展2024年健康体检工作。医务人员通过询问症状、了解受检者生活方式、医学查体、全面评估个人健康状况,给出个性化健康指导,解决居民健康困扰。

徐畅